

Министерство общего и профессионального
образования Ростовской области
государственное бюджетное образовательное
учреждение среднего профессионального
образования Ростовской области
«Донецкий сельскохозяйственный техникум»
(ГБОУ СПО РО «Донецкий
сельскохозяйственный техникум»)

346131, Ростовская область, г. Миллерово,
улица квартал ДСХТ, 29, корпус 1
Тел. 8(86385)2-85-71, факс: 8(86385) 2-85-70
E-mail: dsxt@millerovo.donpac.ru

22.04.2014, № 371

Министру общего и
профессионального образования
Ростовской области

Л. В. Балиной

344082, пер. Доломановский, 31
г. Ростов-на-Дону

Объяснительная записка

Согласно письму министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 11.04.2014 № 24/4.2- 2268/м «О предоставлении информации» ГБОУ СПО РО «Донецкий сельскохозяйственный техникум» по итогам проверки прокуратуры Ростовской области о фактах выявленных недостатков и нарушений действующего законодательства поясняет следующее.

1. В ГБОУ СПО РО «Донецкий сельскохозяйственный техникум» установлены случаи превышения полномочий при принятии локальных актов.

«Положение о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования» ГБОУ СПО РО «Донецкий сельскохозяйственный техникум» ошибочно предусматривало деление на подгруппы в количестве 8 человек, при численном составе группы от 25 до 30 человек.

В настоящее время нарушение устранено. В локальный акт внесены изменения в соответствии с «Положением о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования», утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 апреля 2013 г. N 291 г. Москва.

2. На сайте техникума не размещена информация о правилах приема на обучение в соответствии с требованиями действующего законодательства (п. 19 Порядка приема).

На сайте техникума отсутствовала информация об особенностях проведения вступительных испытаний для граждан с ограниченными возможностями здоровья.

В соответствии со ст. 68 ч. 4 ФЗ «Об образовании в РФ» прием на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов является общедоступным, если иное не предусмотрено настоящей частью.

При приеме на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям и специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, проводятся вступительные испытания в порядке, установленном в соответствии с настоящим Федеральным законом.

В случае, если численность поступающих превышает количество мест, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов, образовательной организацией при приеме на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования учитываются результаты освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования, указанные в представленных поступающими документах об образовании.

В техникуме реализовываются основные профессиональные образовательные программы по специальностям, не требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств.

Вступительные испытания для граждан с ограниченными возможностями здоровья не проводятся. Данная информация размещена на сайте.

3. Выявлены нарушения санитарного законодательства в сфере питания.

Помещение пищеблока и столовая находятся в аренде на основании договора аренды недвижимого имущества. Ответственными лицами техникума ежедневно осуществляется контроль за соблюдением санитарного законодательства в сфере питания.

4. В техникуме не в полной мере реализовываются мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений обучающихся.

В 2013-2014 учебном году в техникуме утвержден и реализуется план мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений обучающихся. Согласно плану систематически проводятся

заседания Совета профилактики. Создан банк данных студентов «группы риска», детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Заместителем директора по воспитательной работе, классными руководителями, психологом и социальным педагогом проводятся групповые и индивидуальные беседы со студентами и их родителями, консультации.

Систематически проводятся встречи с сотрудниками ОВД, КДН, Миллеровской межрайонной прокуратуры в ходе которых даются разъяснения об ответственности студентов за совершенные правонарушения.

Директор ГБОУ СПО РО
«Донецкий сельскохозяйственный техникум»



А.В. Лебедев